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Хакери РФ атакували військові
структури кількох країн НАТО
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 квітня 2026, 17:11

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: rp.pl (ілюстративне фото)
Хакери, пов’язані з Росією, атакували пошту румунських ВПС

Операція кіберзлочинців була спрямована проти
Румунії, а також проти Болгарії, Греції та Сербії.
Пов'язані з Росією хакери зламали електронну пошту посадовців і
військових структур кількох країн НАТО, зокрема Румунії, Болгарії та Греції.
Про це повідомляє Reuters у середу, 15 квітня.
 
Зломів зазнали десятки посадовців у країнах-членах НАТО. У Румунії хакери
отримали доступ щонайменше до 67 електронних поштових адрес, що
належать румунським Військово-повітряним силам, зокрема до кількох
скриньок, пов’язаних з авіабазами НАТО, та щонайменше до однієї
скриньки вищого військового офіцера.
 
Міністерство національної оборони Румунії, коментуючи цю інформацію,
повідомило, що з 67 атак успішними виявилися лише 30, а решту атак
вдалося відбити завдяки кіберзахисту армії.
 
Зазначається, що ці електронні адреси не використовувалися для передачі
секретної інформації, а слугували для вирішення адміністративних питань
у рамках Міноборони. 
 
Крім того, хакери отримали доступ до 27 електронних поштових скриньок,
якими керує Генеральний штаб національної оборони Греції - найвищий
військовий орган країни. Серед зламаних акаунтів були ті, що належали
грецьким військовим аташе в Індії та Боснії, а також загальнодоступна
поштова скринька Об’єднаного центру психічного здоров’я збройних сил
Греції.
 
У Болгарії хакери зламали щонайменше чотири електронні адреси місцевих
посадовців у провінції Пловдив, де, як стверджується, російське втручання
призвело до виведення з ладу супутникових навігаційних служб
напередодні візиту голови Європейської комісії Урсули фон дер Ляєн
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минулого року.
 
Російські хакери зламали також акаунти науковців та військових
посадовців у Сербії.

Раніше повідомлялося, що хакери, пов'язані з Росією, дістали доступ до
понад 170 поштових скриньок українських прокурорів і слідчих. 

Пошту директора ФБР зламали іранські хакери, зливши дані за 10
років
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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